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Підрозділи Третього армійського корпусу, який рік тому розгорнули на Лимансько-
Борівському напрямку, здійснили понад 18 000 рейсів НРК, які евакуювали понад
600 поранених та перевезли 4 500 тонн вантажу.
Про це розповіли офіцери корпусу під час пресконференції до річниці його
розгортання, на якій побувала "Оборонка".
"Щодо технологічного розвитку ми можемо чітко сказати, що ми перший і поки що
єдиний корпус, який на такому рівні застосовує НРК. Кожен другий наземний робот
ЗСУ воює в Трійці", – сказав заступник начальника штабу 3 АК Данило "Борода"
Новицький.
Також за рік з моменту розгортання бійці корпусу виконали понад 300 000 ударних
місій безпілотними системами і уразили понад 17 000 ворожих дронів.
Як зазначають бійці Третього корпусу, значно збільшити ефективність застосування
дронів вдалося завдяки спрощенню документообігу. Офіцери нижньої ланки
отримали змогу більше концентруватися на полі бою. Також було впроваджено
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систему mission command, де командир ставить задачу і визначає намір, а молодші
офіцери самостійно обирають спосіб її виконання.
Ключову роль у новій системі відіграє Battle Captain – офіцер, який управляє боєм
безпосередньо, без погодження нагору.
"Насправді Battle Captain керує не тільки боєм, а й відповідає за взаємодію між
підрозділами. "Батлкепи" можуть швидко зв'язатися між собою і оперативно
отримати результат. Також вони займаються плануванням дій на більший проміжок
часу, що покращує роботу підрозділів", – каже начальник розвідки 120-ї окремої
бригади ТрО Андрій Шаповалов, підпорядкованої 3 АК.
Серед інших факторів, які вплинули на ефективність роботи, покращення розвідки
завдяки взаємодії з корпусом, що дозволяє краще планувати дії та наносити удари
по ворогу. Для цього запровадили систему, яка дає штабам усіх рівнів змогу бачити
єдину оперативну обстановку в реальному часі.
«Аргумент»

На цю тему:
Юлія Кирієнко-Мерінова: Дефіцит НРК на фронті
Сергій Волков: Де обіцяні НРК?
За популістичні "зимові" виплати Зеленського можна було придбати 33
750 НРК для евакуації поранених
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